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Ata da 19ª Sessão Ordinária – 11/06/2018 

 
Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do Vereador 
Sr. Eliseu Marciano Presa a décima nona Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª Legislatura da Câmara 
Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente determinou a 
chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e ausência de Boaventura 
Manoel João Mota conforme consta no livro de registro de presenças. Prosseguindo determinou a 
leitura de um texto bíblico pelo Vereador Francisco M. Mota. Após a leitura da ata da Sessão anterior, 
colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. No Pequeno Expediente determinou a leitura 
de correspondências. A seguir, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal, 
colocou em 2ª votação os Projetos de Leis 65 a 68/2018 e 73/2018 e declarou todos aprovados após 
detalhar os objetivos de cada um. Em 1ª votação após os tramites regimentais colocou o Projeto de Lei 
76/2018 e declarou aprovado. Em votação pela Tramitação Legal colocou o Substitutivo ao Projeto de 
Lei 54/2018 e enviou as comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder 
Legislativo Municipal colocou em 1ª votação o Projeto de Lei 10/2018 do Vereador Francisco Machado 
Mota que dispõe sobre isenção de taxa para inscrição de concurso público. O autor esclareceu quem 
serão os beneficiados desta isenção, devidamente discutido o Sr. Presidente declarou aprovado. Em 
apreciação colocou a Indicação 28/2018 do Vereador Silvio Marcos Murbak que indica alteração em 
folha de Pagamento dos profissionais do cargo de Vigias, de insalubridade para periculosidade, 
devidamente discutida pelo autor o Sr. Presidente determinou o envio ao Prefeito Municipal para 
providências. Passando para Hora dos Oradores, concedeu a Palavra ao Nobre Vereador Prof. Ari que 
discorreu sobre o tema Expansão, geração de emprego e renda no Município. Para maiores 
esclarecimentos usou o data show para apresentar ao público relatório baseado no tema inscrito. 
Devidamente apreciada sua fala concluiu-se a pedido do Vereador Sr. Francisco Machado Mota, a 
investigação através da Comissão de Industria e Comércio da Câmara Municipal, para trazer 
informações sobre as Empresas que receberam incentivos fiscais há anos anteriores, através de isenção 
de impostos para instalar-se neste Município afim de gerar empregos e quantos estão gerando e trazer 
a real situação das mesmas perante esta Casa. O Sr. Presidente acatou a solicitação. Agradeceu a 
iniciativa da exposição do Assunto pelo Vereador Na sequência o Sr. Presidente enviou ao Prefeito 
Municipal. Finalizando Convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário 
regimental. E também para Audiência Pública sobre o estacionamento Rotativo do Município. 
Determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
 
 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Vanderlei dos Santos  
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